

Группа компаний «МКС» поддержала детей с сахарным диабетом

18 ноября 2024



Группа компаний «МКС» выступила партнером благотворительного праздника для южноуральских детей, больных сахарным диабетом. Главной целью программы, организованной диа-клубом «Лучи надежды» в Челябинске, стало желание поддержать ребят и их семьи, зарядить позитивом, показать, что они не одни, что даже с этим диагнозом можно жить полноценной и яркой жизнью.

Ежегодный праздник, приуроченный ко Всемирному дню борьбы с сахарным диабетом, собрал десятки южноуральских семей в челябинском ТРК «Горки». Невероятное чувство сплоченности и единения, атмосфера дружелюбия и позитива царили на площадке во время праздничной программы.

«Цель нашей встречи сегодня – поддержать друг друга, показать, что мы все вместе и мы справимся! Жизнь с диабетом внешне незаметна. Но ты как будто держишь в руках воздушный шарик и стараешься его не уронить. Давайте будем не выпускать этот шарик из рук и верить в лучшее!» – сказал председатель диа-клуба «Лучи надежды» Денис Шкаликов.

Сегодня в мире более 500 млн человек больны сахарным диабетом, к 2050 году число таких пациентов возрастет до полутора миллиардов. В России с сахарным диабетом живут около 5 млн человек. Только на Южном Урале диагноз поставлен 1500 юным жителям области, заболевание отнесли к неинфекционной пандемии XXI века.

Между тем, при правильной терапии каждый ребенок может жить полноценной жизнью, учиться, заниматься спортом, воплощать свои мечты. Донести эти смыслы до ребят и их родителей – важная часть работы диа-клуба «Лучи надежды», который в этом году поддержала и Группа компаний «МКС».

«Наша компания многие годы реализует различные благотворительные проекты, в том числе фестиваль «Энергия добра» для детей-сирот города Челябинска. Мы будем рады поддерживать и замечательные проекты диа-клуба «Лучи надежды». Вы должны знать – вы не одни, в нашем городе много людей и компаний, которые готовы не словом, а делом помогать», - сказала в своем видеообращении директор по развитию Группы компаний «МКС» Виктория Загорнова.

В ходе праздника перед маленькими и взрослыми зрителями выступили артисты и музыканты, каждому ребенку были вручены подарки, работала стойка, где можно было пройти экспресс-анализ на определение уровня глюкозы крови. Семьи знакомились, общались и обменивались опытом. По признанию многих, праздник подарил главное – радость, позитив, веру и надежду.